PRIPREMA ZA PISMENI ISPIT ZNANJA – I.

	PREDHODNIK
	-5
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	BROJ 
	
	0
	
	

	SLJEDBENIK
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1. Popuni tablicu:



2. Prikaži na brojevnom pravcu sve cijele brojeve 
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3. Za koje cijele brojeve z vrijedi 
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4. Izračunaj:

a. 
[image: image4.wmf]=

+

-

21

32




b. 
[image: image5.wmf]=

-

-

54

128




c. 51-98=


d. 
[image: image6.wmf](

)

=

-

×

-

21

15




e. 
[image: image7.wmf](

)

=

-

×

35

24




f. 
[image: image8.wmf]=

-

14

:

322




g. 
[image: image9.wmf](

)

=

-

8

:

288




h. 
[image: image10.wmf](

)

=

-

-

5

:

230



i. 
[image: image11.wmf]=

+

-

-

+

-

12

14

38

52

16


j. 
[image: image12.wmf]=

+

-

+

-

15

18

23

15


k. -6+8+9-8+5-9-5=


l. 
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

=

-

+

-

-

+

-

-

36

28

16

25




m. 
[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

=

-

-

-

+

-

-

+

-

36

12

48

15


n. 
[image: image15.wmf]=

-

-

33

15




o. 
[image: image16.wmf]=

-

-

+

-

99

45

58

36



5. Oslobodi se zagrada pa izračunaj:
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6. Izračunaj:
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7. Izračunaj nepoznati broj 
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 za koji vrijedi:
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